上海永利带业股份有限公司 关于下属全资子公司收购

Broadway Precision Tech, S.A. de C.V.股权的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

一、交易概述

上海永利带业股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司"或"永利股份") 根据战略规划及经营发展的需要,通过下属全资子公司 BROADWAY INDUSTRIES PTE. LTD. (注册于新加坡,以下简称"新加坡百汇") 购买 Miguel Ángel Valdés Faz 持有 的 Broadway Precision Tech, S.A. de C.V. (注册于墨西哥,以下简称"墨西哥百汇") 99.99%股权。经双方协商,Miguel Ángel Valdés Faz 转让墨西哥百汇 99.99%股权的价 格为 19,998.00 墨西哥比索。新加坡百汇及 Miguel Ángel Valdés Faz 于 2023 年 2 月 13 日签署了《股权转让协议》。详情请见公司 2023 年 2 月 15 日披露于巨潮资讯网的 《关于下属全资子公司收购 Broadway Precision Tech, S.A. de C.V.股权的公告》(公告 编号 2023-005)。

二、进展情况

近日,墨西哥百汇已完成相关股权变更登记手续,墨西哥百汇的股权结构如下:

| 股东名称 | 股份数 | | 金额(单位:墨西哥比索) | |
|-------------------------------|--------|--------|--------------|-------------|
| | 固定资本 | 可变资本 | 固定资本 | 可变资本 |
| BROADWAY INDUSTRIES PTE. LTD. | 9,999 | 0 | \$9,999.00 | \$0.00 |
| 李连明 | 1 | 0 | \$1.00 | \$0.00 |
| 小计: | 10,000 | 0 | \$10,000.00 | \$0.00 |
| 总计: | | 10,000 | | \$10,000.00 |

根据墨西哥相关法律法规的规定,可变注册资本股份制公司至少需要两位股东。 李连明已签署《放弃股东权益声明书》放弃对墨西哥百汇的股东相关权益(包括但 不限于分红权),新加坡百汇实际享有墨西哥百汇100%股权(包括但不限于分红权)。

三、备查文件

- 1、股权变更登记证明文件;
- 2、放弃股东权益声明书。 特此公告。

上海永利带业股份有限公司 董事会 2023年5月5日